
裏面もご覧ください 

読み聞かせボラ顔合わせ 

民生児童委員との懇談会 

心身ともにしなやかで、自ら学ぶ児童の育成 ～たくましく、かしこく､むつまじく～ 

 

 

 

 

1学期後半のスタート  
昨年度に引き続き、行動制限のない夏休みとなりましたが、猛暑の日々が続き暑さの厳しい、３３日

間の夏休みとなりました。水難事故や熱中症による痛ましい事故も報道されるなど、正に「猛暑」や「危

険な暑さ」を強調しているかのようです。 

学校には子供たちの明るい笑顔と元気いっぱいの声が戻ってきました。休業中の大きな事故やけがの

連絡もなく、子供たちが元気に登校できたことをうれしく思います。保護者や地域の皆様のご支援・ご

協力の賜物と厚く感謝申し上げます。 

また、地域の行事（夏祭りや盆踊り、花火大会）が復活したり、仙台育英が夏の甲子園連覇に王手を

掛けたりと、明るい話題もありました。 

さて、長期休み明けは、生活リズムを取り戻すのに時間を要したり、気持ちが落ち着かずに不安定に

なったりすることが多く見られます。児童に寄り添いながら指導してまいりますが、ご家庭でもお子さ

んの様子に目を向けていただき、気になることがあれば学校へご連絡ください。 

しばらくは、残暑の厳しい日々が予想されますが、子供たちが夏の暑さに負けずに元気いっぱい活動

し、学習にも集中して取り組むことができるように支援していきます。１学期後半もご協力をよろしく

お願いいたします。 

 

   
 

 

   

 

 

  

 

 

  

 

 
 
 

 

 

 

 
                              

名取市立館腰小学校 
令和 5年 ８月 2３日 
全校児童数  36２名 

https://www.natori.city.ed.jp 
/tatekoshi-es 

館腰小だより 

 
地域協働活動 民生児童委員との懇談会・読み聞かせボラ 
  
 
7月 21日(金)に、教職員と民生児童委員の方々との懇談会を実施しました。

学校での子供たちの頑張りの様子や登下校・休日の地域での様子等について
の情報共有をしました。委員の方からは、下校後に危険な自転車の乗り方が見
られていることや公園でゴミを捨てていく姿が見られているという残念なお
話をいただいた一方で、気持ちのよい挨拶で地域を潤してくれているという
ことも話題に上げられていました。「地域で館腰の子を育てる」ということを
確認しました。 
 
8月 7日(月)は、読み聞かせボランティアの方々にご来校いただき、９月か

らスタートする予定の「読み聞かせ」についての話し合いを行いました。 
現在、名の方々にご協力をいただけることになっています。子供たちとボラン
ティアの方の笑顔が広がる時間になることと思います。 
 なお、9月 10日(日)開催の館腰地区民コミュニティ大運動会に向けて、「名
取音頭」の練習をします。９月１日(月)の朝活動の時間に、地域の婦人会の方
を講師としてお招きし、名取音頭の練習をする予定です。 
 

   ★地域活動がより充実してきている館腰地域です★ 

               
PTA奉仕作業 暑い中ありがとうございました。 

 
8月 20日(日)に PTA奉仕作業を行いました。 
早朝から３０℃を超す猛暑となりましたが、総勢２００名の皆さんにお集

まりいただき、校庭の除草、校舎・体育館のトイレや机・窓拭きなど、普段
あまり取り組むことができないところの清掃活動をしていただきました。コ
ロナ禍以来の活動ではありましたが、保護者の皆様と教職員が力を合わせて
実施した奉仕活動には、感慨深いものがありました。 

 
暑い中、ご協力いただきありがとうございました。また、準備・運営を行

っていただいた生活部の委員の皆様にも感謝申し上げます。 
 

 

 
 

 
 
 

P会員配布 



      

日 月 火 水 木 金 土 

8/20 ２１ ２２   2３ ２４ ２５ ２６ 

   1 学期後半開始集会 
全学年 4 校時限 
（給食あり） 

全学年 4 校時限 

（給食あり） 

ALT 来校日 

ALT 来校日 

バス指導(業間) 
ノーメディア

デー 

２７ ２８ ２９  SC  ３０ 3１ 9/１ ２ 

  身体計測 5・6 年 
委員会 

身体計測 3・4 年 身体計測 1・2 年 
ノーメディアデー 

安全の日 
街頭指導 
全校名取音頭練習 

 

３ ４ ５    SC ６ ７ ８ ９ 

 5 年宿泊学習結団式 
5 年 5 校時限 

5 年宿泊学習(松
島自然の家) 
6 年 5 校時限 

5 年宿泊学習(松
島自然の家) 
ノーメディアデー 

5 年 5 校時限 
読み聞かせボランティア 

ICT 支援員来校日  

１０ 1１ １２  SC 1３ １４ １５ １６ 

地区民運動会 防災学習日 
音楽朝会 

５・６年 5 校時限 6 年地域学校協働事業 読み聞かせボランティア  ノーメディアデー・親

子読書の日 

１７ １８ １９  SC ２０ 2１ ２２ ２３ 

 敬老の日 クラブ活動⑤ 秋の交通安全週間 
 （～30 日） 
6 年こころの劇場 

読み聞かせボランティア 1 年校外学習(八木
山動物園) 

秋分の日 

２４ ２５ ２６  SC ２７ ２８ ２９ ３０ 

 
 

生活朝会 ノーメディアデー 
委員会 10 月 

指導主事学校訪問 ２学年 PTA 行事 
読み聞かせボランティア 

3 年校外学習(スー
パーマーケット) 

 

10/1 ２ ３  ４ ５ ６ ７ 

 

 

安全の日 クラブ活動⑥   １学期終業式 
全校３校時限(給
食なし) 

 

 
                     ※２学期始業式は、１０月１２日(木)となります。 
 
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

１学期後半の予定  ※感染状況等により変更になる場合があります 
SC（スクールカウンセラー）  ※面談をご希望の方は、担任にご連絡いただくか電話でお申込みください。 

             
   1学期後半にあたっての確認とお願い ご理解解とご協力をよろしくお願いいたします。 

  
○校庭南側入り口について 
  児童センターからの校庭南側入り口に、児童の安全対策として車止めを置きました。施設開放等で校庭
を利用する際には、車止めを移動してご利用ください。使用後は元の位置に戻してください。 

 
○登校時間について 

朝は 7 時 45分から 8時 15分までの間に到着するように登校させてください。 
 
○欠席、遅刻の連絡について 

学校を欠席する、遅刻や早退する場合は、確実にご連絡をお願いいたします。欠席、遅刻・早退の連絡
は、ホームページからフォームを使って送信してください。 
※電話にてお伝えしたい場合は 7:30 から 8:15までにご連絡ください。  
※学校へのご連絡は、平日は 7時 30分から 18時までとなっており、それ以外の時間と土・日・休日の
終日は、音声ガイダンスでの対応となります。 

※体調不良で欠席する場合は、体温の記入を忘れずにお願いいたします。 
 

○登下校の安全について 
・登下校の際、交通事故に十分気を付けるようお声掛けをお願いいたします。また、登下校の際は、あら
かじめ決められた通学路を通ることを原則とします。友達といっしょに登校したい（下校したい）ために、
遠回りをしている子もいるようです。再度、お子さんと通学路についてご確認ください。 
・暑さ対策として登下校時に日傘や雨傘を使用することを推奨します。 
 

○スクールバスの利用（本郷・堀内地区）について 
 登下校のバスに乗り遅れたときの対応について、お子さんと確認してください。特に下校時に乗り遅れ
たときには、職員室に報告し、絶対に徒歩で帰ることのないようによろしくお願いいたします。 
 

○学童保育、放課後デイサービス等の利用について 
学童保育等を利用しているご家庭は、その日どうするのか、お子さんと確実に確認をしていただきます

ようお願いいたします。 
 
 


